
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
รายงานการประชุมพนักงานส่วนตำบลหนองหญ้าขาว 

ครั้งที่ 10/2565 วันที่  7 ตุลาคม 2565                                                                                                                               
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าขาว 

เริ่มประชุมเวลา  14.00  นาฬิกา 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
 นายก อบต.   :   สวัสดี ท่านหัวหน้าส่วน พนักงาน เจ้าหน้าที่ทุกท่าน  วันนี้เป็นวันประชุมประจำเดือน 
ตุลาคม 2565  สำหรับวันนี้มีข้อราชการต่าง ๆ  ที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบดังนี้ค่ะ 

1. เรื่องขอเชิญเข้าร่วมกิจกรรมน้อมรำลึกเนื่องในวันคล้ายวันสวรรคต พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร 
มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร 13 ตุลาคม 2565 ณ หอประชุมมหาดไทย 100 ปีอำเภอสีคิ้ว และ
บริเวณหน้าที่ว่าการอำเภอสีคิ้ว โดยมี พิธีทำบุญตักบาตร พิธีวางพวงมาลา และพิธีจุดเทียนเพ่ือน้อมรำลึกในพระมหา
กรุณาธิคุณ โดยให้พนักงานทุกคนเข้าร่วมพิธี การแต่งการด้วยชุดปกติขาว หรือโทนสีเหลือง 

2. เรื่องขอเชิญเป็นเจ้าภาพทอดกฐินสามัคคี กฐินอำเภอสีคิ้ว ประจำปี 2565 ปีนี้ทางอำเภอสีคิ้วจะไป 
ทอดกฐิน ณ วัดสีคิ้วคณาราม  อำเภอสีคิ้ว  ร่วมทอดถวายผ้าพระกฐินในวันเสาร์ที่ 15  ตุลาคม 2565  เวลา 
10.00 น. ก็ขอเชิญผู้มีจิตศรัทธาร่วมทำบุญกันนะคะ 

3. เรื่องขอความร่วมมือบริจาคโลหิต ในวันที่ 26 – 27 ตุลาคม 2565 ณ หอประชุมร้อยปี อำเภอสีคิ้วนะ 
คะ เชิญผู้ที่สนใจร่วมกันบริจาคได้นะครับตามวัน เวลา ดังกล่าว 

4. เรื่องการประชาสัมพันธ์ข่าวจัดหางานนะครับ สำนักงานจัดหางานจะมีการแนะแนวอาชีพ และงาน 
คุ้มครองแรงงานในการจัดหางานต่างประเทศ  วันที่ 16 – 15 ตุลาคม 2565 ถ้าใครสนใจก็แนะนำญาติพ่ีน้องไปได้
นะคะที่จัดหางานจังหวัดค่ะ 

ที่ประชุม – รับทราบ- 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าขาว ได้มีการประชุมสำนักงาน องค์การบริหารส่วนตำบลหนอง              
หญ้าขาว  ครั้งที่  9/2565 เมื่อวันที่  26 กันยายน 2565  นั้น  เจ้าพนักงานธุรการได้จัดทำรายงานการประชุม
ดังกล่าวเรียบร้อยแล้ว จึงขอให้ที่ประชุมพิจารณา และรับรองรายงานการประชุมต่อไป 

ที่ประชุม –  ได้มีการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  โดยไม่มีการแก้ไข 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทราบ 
ปลัด อบต. :  เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าขาว สวัสดีครับท่านข้าราชการ พนักงาน 

เจ้าหน้าที่ทุกท่านนะครับ สำหรับการประชุมประจำเดือนตุลาคม 2565  นี้ ผมมีข้อราชการจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ดังนี้ครับ 

1. เรื่องการรับลงทะเบียนผู้สูงอายุประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ให้ผู้สูงอายุที่เกิดตั้งแต่วันที่  2  
กันยายน 2506  - 1 กันยายน 2507  มาลงทะเบียนผู้สูงอายุได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าขาว ฝาก
นักพัฒนาชุมชน ทำหนังสือประชาสัมพันธ์แจ้งผู้ใหญ่บ้านด้วยนะครับ 

2. เรื่องการทำงานของเจ้าหน้าที่ประจำรถ EMS และเจ้าหน้าที่ประจำรถขยะนะครับ ปลัดขอเชิญ 
ประชุมนอกรอบอีกครั้งนะครับเกี่ยวกับการปฏิบัติหน้าที่ต่าง ๆ วันเวลา จะแจ้งให้ทราบอีกครั้งครับ 

ที่ประชุม – รับทราบ- 
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 ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืน ๆ  

นายก อบต.  :  มีท่านใดมีข้อเสนอแนะเพ่ิมเติม  หรือมีอะไรจะสอบถามเพ่ิมเติมในที่ประชุมไหมคะ 
กองการศึกษา   – ไม่มี- 
สำนักปลัด – ไม่มี- 
กองคลัง           – ไม่มี- 
กองโยธา       – ไม่มี- 
นายก อบต.  :    ถ้าไม่มีใครมีข้อเสนอแนะอะไรแล้ว ดิฉันขอเสริมเรื่องการร่วมพิธีวันที่ 13 ตุลาคม 

2565 นะคะ ขอให้ผู้เข้าร่วมพิธีทุกท่านสวมหน้ากากอนามัยสีขาวนะคะ ดิฉันขอขอบคุณท่านปลัด องค์การบริหาร
ส่วนตำบลหนองหญ้าขาว  ท่านรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าขาว  หัวหน้าสำนักปลัด  พนักงาน  
และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือที่มาประชุมในวันนี้ โดยพร้อมเพรียงกัน สำหรับการประชุมประจำเดือน 
ตุลาคม  2565  ดิฉันขอปิดการประชุมค่ะ 
 
 
  

(ลงชื่อ).......................พรทิพย์........................ผู้จดรายงานการประชุม 
            (นางสาวพรทิพย์  ถาวรพรหม) 

                                                                         เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

 

       (ลงชื่อ).......................ธนกร..........................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
             (นายธนกร  วีระเทศ) 

                                            ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าขาว  


